

## Работа плюс учеба

Работать или учиться? Что выбрать и можно ли это совмещать? Лично я берусь смело утверждать, что это трудно, но вполне возможно. Так сложилось, что одновременно с поступлением в университет у меня появился шанс начать трудовую деятельность по профессии бухгалтер. Свой путь и приобретение опыта я начала в ГАУ «Тербунский Лесхоз».



Как и многие новички, чувствовала неуверенность, боялась, что не справлюсь с поставленными рабочими задачами. Но, несмотря на все трудности и мою неопытность в данной сфере, я шла к поставленным целям. Конечно, в работе многое

зависит от себя самого. Но, вспомнив поговорку, что один в поле не воин, заручилась поддержкой коллектива. Я поняла, что поддержка коллег помогает преодолеть любое рабочее препятствие и с легкостью решить проблему.

Хорошой работе способствует и местонахождение моего офиса, который находится в черте леса, вдали от городской суеты.

Моя организация занимается достойным делом. Мы снабжаем социальные предприятия теплом, предоставляем отопительные средства (именно дрова, уголь и т.д.).

Заниматься учебой приходится после рабочего дня. Это забирает последние силы, но оправдывает ожидания. Когда я приезжаю на учебу, меня встречают друзья, которые помогают усваивать некото-



рые темы, за что я им очень благодарна. Они делятся впечатлениями о проведенных мероприятиях, интересных конференциях, рассказывают о предстоящих экзаменах. На занятиях узнаешь много интересного и познавательного, не хочется ничего упустить.

У человека всегда есть выбор, каждый сам решает, что ему по силам. При большом желании достичь цели возможно все. В современном мире не бывает успеха без препятствий. Нужно всегда ставить перед собой задачи и стремиться решить их.

**ВИКТОРИЯ ЗЕЛЬКИНД**

## Морковь для хлебопекарной промышленности



Участие третьекурсницы института СПО Дарьи Сафоновой принесло победу во всероссийской конференции-конкурсе молодых исследователей «Агробиоинженерия — 2022». Она заняла 3 место в номинации «Лучшая научно-исследовательская работа обучающихся в средних специальных учебных учреждениях».

Исследование было направлено на изучение физико-химических, органолептических показателей разных сортов и гибридов моркови, возделываемой в нашем регионе с дальнейшей целью оценки их использования в хлебопекарной промышленности.

Организатором конкурса выступил ГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева. Он проводится с целью выявления научного и творческого потенциала, а также поддержки научной деятельности учащейся

молодежи. В конференции-конкурсе приняли участие обучающиеся школ, средних специальных учебных учреждений, студенты высших учебных заведений.



**СОБ. ИНФ.**

## Усадьба Бунина возрождается

В Озерках Становлянского района продолжаются восстановительные работы на территории усадьбы Ивана Алексеевича Бунина. Сотрудники ЕГУ им. И.А. Бунина приступили к расчистке пруда у родового имения нобелевского лауреата. Впервые за много лет водоем наполнился водой. На субботнике Р.М. Иванова, О.В. Скроботова и С.А. Тихомиров расчищали берега, вырезали заросли, высыпывали кувшинки. Усадьба, где прошли детские и юношеские годы И.А. Бунина, постепенно возвращается к своему первоначальному облику.

